#### 工资拿得多 待遇很不错

# **阴年我不来**

信阳消息(方建兵)早 晨6时许,在罗山县青山 镇皇城山上,戴着帽子,脖 子上盘着毛巾,腰间挂着 竹篓,一切装备完毕之后, 来自驻马店的采茶工罗兰 立即进入了工作"状态"

"这几天茶叶长得很 快,如果不及时采摘的 话,就只能眼巴巴地看着 茶叶变老了,价格就会差 "罗兰坦言,"既然 很多。 老板出了钱,大家都是能 多采点就多采点,不会偷

来自漯河的李大姐告 诉笔者,一天9小时工作 时间内,她一般能采上8 到9斤鲜叶。而一些技术 更为娴熟的采茶工,一天 能摘上十三四斤。"采茶 工有的虽然年纪大,但很 吃香。有时候刚一过完 年,就有老板亲自上我们 村招人了。此后至开采一 直保持电话联系。有的老 板甚至还悄悄给我们塞 点红包,希望我们明年继 续来他这里干活。"李大姐 诱露。

"辛苦是辛苦,一个多 月下来我们能赚 4000 多 元!"采茶工刘红笑着说, "而且老板还要为我们提 供免费的住宿,每天的餐 食,以及报销来回路费,明 年身体好的话,我肯定还 要来'报到'。

据业内人士介绍,去 年,采茶工的日平均工资 在100元左右,今年采茶 工已经涨到了150元/天。 而且一旦到了采茶旺期, 工人的工资还会再涨,那 个时候简直是一人难求。



进入4月以来,平桥区国税局持续开展一系列税收宣 传活动。为了让企业及时了解近期政策,该局组织工作人 员到企业开展"送政策进企业"活动,为纳税人送政策上 门、送服务到家,深受纳税人好评。同时,也吹响了第24个 税收宣传月活动的号角 徐 强 熊 露 摄

#### 光川县白雀园镇

# 春季防疫做到"四个到位"

信阳消息(邹晓峰)春季进 人动物疫病的高发期,如何进行 疫病防范工作? 连日来,光山县 白雀园镇"四个到位"做好春季 动物疫病疫情防范工作。

组织领导到位。该镇成立春 季动物防疫工作领导小组,细 化、量化防疫目标任务,明确时 限和要求,确保工作落到实处。

宣传发动到位。该镇利用宣 传栏、过街横幅、发放资料等形 式,大力宣传《动物防疫法》等相 关法律法规及动物防疫知识。

防疫措施到位。该镇畜牧站 严格按照"村不漏组、组不漏户、 户不漏畜、畜不漏针"的工作原 则,加强镇内养殖大户、农户监 管力度,对猪、牛、羊、禽等动物 实施产地检疫。

疫情监测到位。该镇畜牧站 密切注意疫情动态,特别是加强 牲畜口蹄疫、高致病性禽流感、狂 犬病等重大动物疫情监测,对工 作进度实行周报制,并严格落实 疫情报告责任追究制,确保信息 及时、准确、高效。

# 出口鸭肉三千余吨

### 今年一季度潢川县鸭肉出口再创历史新高

信阳消息(何 铸)据信阳出 人境检验检疫局潢川办事处统 计,2015年一季度潢川县出口鸭 肉 3044.73 吨,货值 804.01 万美 元,同比分别增长111.87%、 40.08%,再创历史新高。

今年以来,河南华英禽业集 团紧抓国家"一带一路"战略实 施的良好契机,积极开发吉尔吉 斯斯坦、哈萨克斯坦等中亚国家 新兴市场,稳定日韩市场,出口 规模不断扩大。

据悉,下一步该县将全力帮 扶助其六期项目屠宰厂出口注 册,积极开拓俄罗斯市场,为潢 川鸭肉出口再增力量。

## 秘密调查师 I



永城 著 五十四

星期三一大早,Linda 自作主张地 买了一杯嘉里中心的咖啡。Steve 刚从 美国回来,肯定有时差。眼看要到年底 评估了。干了两年的前台秘书,即便永 远做不了调查师,起码能升个行政主管 之类吧。

Linda 推开公司的玻璃大门,迎面 遇上老方,一手拉着拉杆箱,另一只手 拿着他的大号茶杯。

老方昂首挺胸的,好像 Linda 根本 不存在。Linda 有些纳闷,还有些不平 衡。以前总是老方嬉皮笑脸的,她要假 装看不见,这回老方居然没给她机会

可今天最让 Linda 诧异的,却并非

老方:Steve 办公室的门居然开着,Steve 正铁青着脸坐在办公桌后面。他的脸色 好难看! Linda 把咖啡拿进去,他连眼皮 都没翻一下,不错眼珠地瞪着那低头站 在他面前的人——居然是 Yan! 她不是 Steve 的红人吗? 她也有得罪 Steve 的时

Linda 还想往办公室多看两眼, Steve 没给她机会。他起身绕过桌子和 Yan,把办公室的门"啪"地关上了。

#### 五十五

"是我派老方去的。"燕子低头看着

Steve 转到燕子面前,瞪眼看着她: "你听好了,这回不管用了。他已经被解

"可是……"

"没什么可是。你要是不满意,你也 请便。

燕子低着头,悠悠地转身。

"就算你一走了之,老方也还是失

业了。" "那我该怎么做?"燕子低声问。 "你现在倒问起我了?你自作主张, 让调查师冒险去做实地调查,得到过我 批准了吗?调查师被捕,你通知我了吗? 你去山西,擅自以公司的名义和警察交 涉,得到过我批准了吗? 出了这么大的 问题,你还纵容老方,再次冒险,把自己 和同事都置身于危险之中,你得到过我 批准了吗?

燕子紧咬嘴唇,不肯把目光抬起 Steve 明亮的皮鞋在地板上来回了 几步。

"项目没有一点起展,转身就想

"也有些新的发现。"燕子说,"大同 永鑫以前叫万沅机械厂,2008 年改制, 叶永福接手成了新股东,装模作样地买 了点儿地,增盖了几间车间,把不能用 的破机器搬进去滥竽充数,找了个验资 公司做假账,把不到一千万人民币的财 产验成三亿,然后转手卖给香港怡乐集 团。叶永福在万沅一手遮天,和当地政 府勾结,连警察都能听他的,香港怡乐 集团里很可能有内奸。这些都是老方通 过实地调查发现的。老方绝对是个一流 的......

> "证据呢?"Steve 打断燕子。 燕子一愣。

"你说大同永鑫的实际资产不到一 千万。厂房的照片呢?设备的照片呢?你 说叶永福是大同永鑫的原始股东,持股 证明呢? 他占的股份有多少? 你说叶永 福和当地政府勾结,和谁勾结? 那位政 府官员在大同永鑫里有股份吗? 持股的 证据呢? 你说香港怡乐集团有内奸,谁 是内奸? 董事长还是其他董事? 他怎么 从中牟利了?你的证据在哪儿?

燕子哑口无言。

"没本事还想充英雄?告诉你,老方 被解雇,你有很大责任。有本事你把证 据都找出来,证明老方这趟实地调查没 白去! 你有这个本事吗?"

Steve 紧盯着燕子。事已至此,唯有 背水一战。燕子扬起头:"我还有十天时 间,对吧?

"好。我就给你十天时间。到下周 五,如果你能找得出证据,我就把老方 请回来。你要是不能,就请你一起走 人!

燕子正视 Steve 的双目:"一言为 定!

#### 五十六

"别叫啊!千万别叫。我现在连上吊 的心都有,你千万别刺激我。

燕子伸手挡在 Tina 嘴前。 Tina 伸 了伸脖子,好像囫囵吞了一颗核桃: "哇!这才是真正的实地调查啊!可真够 惊险的!不过……"Tina 朝 Steve 办公室 努努嘴,"他当场就立马让老 方走人?"

燕子点点头。